

VMCE_9.5_U4^{Q&As}

Veeam Certified Engineer 9.5 U4

Pass Veeam VMCE_9.5_U4 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/vmce_9-5_u4.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veeam Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Offloading backup files to the capacity tier of a scale out repository can be done automatically by leveraging what type of job?

- A. Archive Job
- B. Offload Job
- C. Backup Copy Job
- D. Backup Job

Correct Answer: D

QUESTION 2

Is it possible to switch between backup modes in a backup job?

- A. No, if you want to create backups using another mode, you have to create another backup Job.
- B. Yes, but in this case, you will have to specify a new backup repository.
- C. Yes, the new mode leaves existing backups as they are and continues creating backups in the same backup repository.
- D. Yes, the new mode will transform all existing backups in the appropriate way and continue creating backups in the same backup repository.

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which of the following statements regarding bottleneck statistics is true?

- A. The percentages displayed will always add up to 100% in total.
- B. The bottleneck statistics are only displayed when you have a problem in your backup infrastructure.
- C. Bottleneck statistics can show the following states: Source/Proxy/Network/Source WAN Accelerator/ Target WAN Accelerator/Target/None
- D. Bottleneck statistics can show the following states: Source/Ptoxy/Network/Source WAN Accelerator/ Target WAN Accelerator/Target

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which transport mode uses the VMware vSphere Hot-Add feature to attach the virtual disks of a source VM to the backup proxy VM?

- A. Network
- B. vPower
- C. Virtual Appliance
- D. Direct SAN access
- E. Direct NFS access

Correct Answer: C

QUESTION 5

Which of the following statements is true regarding the Veeam Backup and Replication integration with supported Storage Systems for VMware vSphere are true? (Choose three).

- A. On storage accesses through NFS, VMs with snapshots will be skipped from Backup from Storage Snapshots
- B. Veeam Backup and Replication can backup virtual machines from a supported secondary storage array
- C. On storage accessed through NFS, VMs with snapshots can be protected with Backup from Storage Snapshots
- D. When Backup from Storage Snapshots is performed, VMware snapshot is never utilized
- E. Enabling Backup from Storage Snapshots for all backup jobs are not recommended

Correct Answer: ABE

[VMCE 9.5 U4 VCE Dumps](#)

[VMCE 9.5 U4 Practice
Test](#)

[VMCE 9.5 U4 Brindumps](#)